



Obec
Hlincová Hora
Hlincová Hora 5, 373 71

ZÁPIS ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA

Zápis č.1/22-26

ze zasedání Zastupitelstva obce Hlincová Hora,
konaného dne 16.11.2022

Místo konání: Obecní úřad Hlincová Hora – zasedací místnost OÚ
Začátek zasedání: 18:03 hod.
Přítomní: Ing. Jiří Müller, RNDr. Josef Petrášek, Mgr. Ilona Bláhová, Ing. Václav Hanus, Pavel Müller, Ing. Karel Fousek, Ing. Sindy Müllerová (prez.listina přílohou zápisu)
Nepřítomní: ---
Hosté: dle přiložené prezenční listiny (příloha zápisu)

Starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva obce a přivítal přítomné. Sdělil, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno. Informace o konání zastupitelstva byla v řádném termínu zveřejněna a zastupitelé byli obesláni pozvánkou.

Podle prezenční listiny je přítomno všech 7 zastupitelů, zastupitelstvo je tedy **usnášeníschopné**.

Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Starosta určil zapisovatele (Ilona Bláhová) a ověřovatele zápisu (Václav Hanus a Jiří Müller).

Složení slibu

V úvodu zasedání byla Sindy Müllerová, která nebyla přítomna na ustanovujícím zasedání zastupitelstva, vyzvána ke složení slibu zastupitele. Slib složila a potvrdila podpisem.

Schválení programu

Program ZZO byl řádně zveřejněn a vyvěšen, a to v podobě:

Návrh programu:

- 1) Marius Pedersen – dodatek ke smlouvě na sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu
- 2) Kontrola výkonu samostatné působnosti obce
- 3) Žádost o koupi pozemku ve vlastnictví obce
- 4) Příspěvek MŠ Hlincová Hora na r. 2023
- 5) Projednání nabídky sběru textilu
- 6) Žádosti o dary a dotace
- 7) Ostatní, různé

Starosta vyzval zastupitele ke vznesení případného návrhu na změnu či doplnění programu. Nebyly vzneseny žádné návrhy. Starosta dal hlasovat o navrženém programu.

Program ZZO byl schválen (hlasování 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

BOD Č. 1) Marius Pedersen – dodatek ke smlouvě na sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu

Zastupitelé obdrželi veškeré podklady k bodu mailem. Pokud se dodatek (Dodatek č. 23) schválí, bude podkladem pro rozpočet obce a rovněž pro OZV pro oblast komun.odpad na příští rok. Firmou Marius Pedersen byla vypovězena dílčí smlouva o sběru odpadu (č.62248/12, nádoba u OU), tato položka je nově součástí Dodatku č. 23 smlouvy. Přítomní vyzváni k diskusi a dotazům.

Zastupitel Hanus se zajímal o míru zdražení v jednotlivých položkách - zmíněny rozdíly (navýšení) oproti minulému roku. Diskutována i možnost nepřistoupení na Dodatek smlouvy. Starosta zmínil, že je možné dodatek nepřijmout, nicméně je otázkou je, zda by to pro obec představovalo efektivní řešení. Z jednání, které bylo vedeno s firmou Marius Pedersen, neplynulo, že by byla firma nakloněna vyjednávání o změně (snížení) předložených částek. S nastavením částek v dodatku již souhlasily další obce, které Marius Pedersen obsluhuje.

J.Müller dotazoval výši poplatku za komun.odpad dle skutečné produkce odpadu na jednotku. Starosta vysvětlil, že takový systém představuje nutnou technologii pro měření/vážení odpadu i identifikaci odpadových nádob, a že tato technologie zatím není připravena. Stále tedy platí model, kdy je celkové množství odpadu za obec přepočítáváno průměrně na občana/nemovitost. Starosta však uvedl, že dle údajů za minulý rok a část letošního roku si naše obec vede dobře a stále spadá do zákonného limitu (do 180kg objemu odpadu na jednotku/rok) a tedy i nižší platby, což je důkazem, že občané v obci třídí odpad.

Zastupitelka Müllerová vznesla dotaz, zda máme k dispozici jinou konkurenční nabídku. Starosta uvedl, že nyní nikoli, museli bychom vypsát nové výběrové řízení.



Zastupitel P.Müller vznesl dotaz, zda navýšení uvedené v předloženém dodatku bude znamenat navýšení poplatků za svoz KO pro občany v příštím roce. Starosta vysvětlil, že výše poplatku se bude do konce roku řešit, jelikož musíme vydat OZV, která nebyla vydána v minulém roce. V r. 2022 byl příspěvek za KO od občanů přijat formou dobrovolného daru. Pro stanovení výše poplatků budeme vycházet ze skutečných nákladů na svoz a sběr odpadů v tomto roce. Poplatek pro rok 2023 bude schvalovat zastupitelstvo obce. Další dotazy a připomínky nebyly vzneseny, proto starosta dal o předloženém návrhu dodatku hlasovat.

Návrh usnesení č. 13:

ZO projednalo a schválilo Dodatek č. 23 vč. všech příloh ke smlouvě č. 60013/98 na sběr, svoz a odstranění KO a jeho složek s firmou Marius Pedersen.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 13 bylo schváleno

Usnesení č. 13:

ZO projednalo a schválilo Dodatek č. 23 vč. všech příloh ke smlouvě č. 60013/98 na sběr, svoz a odstranění KO a jeho složek s firmou Marius Pedersen.

BOD Č. 2) Kontrola výkonu samostatné působnosti obce

Kontrola na základě § 129 zákona O obcích, za období 1.6.2020 až 28.6.2022. Kontrola se týkala dodržování Zákona č.106/1999 O svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Povinností obce jako povinného subjektu je na nejbližším ZZO o výsledku kontroly informovat a informovat o přijatých opatřeních k nápravě a předcházení chyb v této agendě. Zpráva z kontroly dorazila po posledním ZZO v minulém období a před volbami do zastupitelstev obcí, proto projednávána nyní na nejbližším ZZO. Starosta informoval, že kontrola byla zaměřena na dodržování zákonných lhůt v odpovědích, na způsob poskytnutí informací a na povinnosti zveřejňovaných informací.

Kontrolou byla shledána 4 pochybení:

- 1/ V jednom případě nedodržení zákonné lhůty na odpověď, která je 15 dní.
- 2/ Podaná stížnost na vyřízenou žádost o informace nebyla předložena nadřízenému orgánu v zákonné lhůtě.
- 3/ Některé povinně zveřejněné informace dotazů a odpovědí nebyly v zákonné lhůtě zveřejněny způsobem umožňující dálkový přístup, tzn. nebyly včas zveřejněny na webových stránkách obce.
- 4/ Pozdní zveřejnění výroční zprávy o činnosti v souvislosti s poskytováním informací dle zákona č. 106/1999

Kontrolu provádělo dálkovým přístupem Ministerstvo vnitra ČR, které si vyžádalo veškeré podklady k posouzení. Závěrem kontrolní zprávy jsou doporučeny postupy k přijetí opatření, aby se tyto chyby neopakovaly.

Mezi přijatá opatření, která byla na základě doporučení MV zavedena, patří:

- 1/ Zlepšení evidence žádostí o informace vytvořením SW evidence se zavedením přehledů s termíny žádostí a termíny jejich vyřízení, způsobu vyřízení, vč. uvedení, zda byly uplatněny stížnosti či odvolání.
- 2/ Zvýšená a důkladnější kontrola procesu řešení žádostí o informace
- 3/ Vzájemná lepší kontrola všech osob podílejících se na vyřízení žádostí.

Tato opatření spolu s dokumenty dokládajícími zařazení projednání tohoto bodu do programu ZZO včetně zápisu a dokladu o vyřízení budou zasílána na MV ČR.

ZO bere na vědomí informaci o provedené kontrole samostatné působnosti obce v souvislosti s dodržováním zákona č. 106/1999 Sb. Zákona o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. ZO bylo informováno o zavedených opatřeních k předcházení výskytu a opakování kontrolou nalezených chyb v této oblasti.

BOD Č. 3) Žádost o koupi pozemku ve vlastnictví obce

Zastupitelé dostali podklady k bodu mailem. O odkup části pozemku žádá p. Veronika Macháčová. Jedná se o úzký pruh pozemku (pozemků 1249/2 a 1247/7) o výměře cca 50m², mezi dvěma pozemky soukromých vlastníků (Machačovi a Vančurovi). Důvodem žádosti je rozšíření zahrady. Pruh pozemku se pohybuje ve své šířce od cca 0,5 do 1,9m. Starosta zmínil, že s ohledem na úzký pruh a umístění pozemku obec nepředpokládá jeho další využití. ZZO nyní projednává záměr prodeje, samotný prodej bude muset opět schválit ZO. Dále samozřejmě na náklady kupujícího bude provedeno geometrické zaměření a po té následně připravena kupní smlouva. Starosta rovněž připomněl, že dosavadní podobné odkupy drobných pozemků ve vlastnictví obce byly v ceně 1900 Kč/m². Zmínil rovněž, že se v současnosti ceny pozemků významně zvýšily, nicméně v rozměru a umístění a tvaru tohoto pozemku nelze srovnávat cenu s cenami za stavební pozemky (parcely).

Zastupitel Hanus souhlasí s prodejem tohoto pozemku a zdůraznil jeho nevyužitelnost pro obec. Dále navrhl, že by bylo správné, aby obec vytvořila nějakou strategii odkupu pozemků, která by byla v případech takových



žádostí směrodatná. Starosta vysvětlil, že je nutné v každém takovém případě přistupovat k žádosti individuálně a zohledňovat mnohá kritéria- např. využitelnost, rozměr, přístupnost apod.

Zastupitelka Müllerová připomněla, že pokud je požadovaný úsek o odkup součástí většího pozemku obce je nutné vyřešit jeho rozdělení a zda by se v ceně neměly být promítnuty i administrativní náklady. Starosta sdělil, že v případě odkupu bude obec vydávat souhlas s dělením pozemku na základě geometrického zaměření a vysvětlil, že administrativní náklady by měly být pro obec nevýznamné, jelikož pořízení geometrického zaměření jde za kupujícím.

Zastupitel Hanus se dotázal, zda ve vyvěšeném záměru musí být uvedena již i cena. Starosta vysvětlil, že nikoli, ale pokud tam cena nebude, je třeba uvést, jakým způsobem bude cena určena (př. obálková metoda apod.). Zastupitel Hanus souhlasil s uvedenou cenou 1900 Kč/m².

Místostarostka Bláhová uvedla, že souhlasí s prodejem pozemku za cenu 1900 Kč/m². Uvedla, že je nutné si uvědomit, že obec je odpovědná za správu a údržbu obecních pozemků. V případě tohoto úzkého pruhu mezi dvěma soukromými vlastníky je i přístupnost obecní techniky na údržbu pro obec velmi komplikovaná.

Zastupitel J.Müller vznesl podnět uvažovat u příštích žádostech o možnost případné směny pozemku za pozemek, který by pro obec využitelnost měl. Starosta souhlasil, nicméně uvedl, že v případě žadatelů Macháčových není k dispozici takový pozemek, který by obci mohli ke směně nabídnout.

Další dotazy a připomínky nebyly vzneseny.

Návrh usnesení č. 14:

ZO projednalo žádost Mgr. Veroniky Macháčové o koupi části pozemků p.č. 1247/7 a 1249/2 a schvaluje záměr prodeje částí těchto pozemků za cenu 1900 Kč/m².

Protinávrh žádný – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 14 bylo schváleno

Usnesení č. 14:

ZO projednalo žádost Mgr. Veroniky Macháčové o koupi části pozemků p.č. 1247/7 a 1249/2 a schvaluje záměr prodeje částí těchto pozemků za cenu 1900 Kč/m².

BOD Č. 4) Příspěvek MŠ Hlincová Hora na r. 2023

Starosta informoval, že vždy na konci roku se tento příspěvek schvaluje kvůli přípravě rozpočtu na následující rok jak pro MŠ, tak i pro nás jako zřizovatele. V aktuálním roce MŠ má příspěvek ve výši 25000 Kč měsíčně. Starosta uvedl, že ve školce došlo k navýšení počtu dětí o 4 děti (na celkem 34 dětí). Podle tohoto údaje by měl být příspěvek něco přes 28000 Kč. Jeho výši je nutné zohlednit i v souvislosti s cenami energií.

Zastupitel Hanus vznesl dotaz, zda z peněz na provozní příspěvek jsou hrazeny i energie. Host ZZO p. Strolená (účetní MŠ) sdělila, že MŠ v průběhu roku zálohy za energie neplatí, ty jsou placeny obcí a až na konci roku dojde k vyúčtování dle skutečné spotřeby MŠ.

Účetní obce p. Christelbauerová potvrdila navýšení cen za plyn z 6 080,- na 11 100,-. Starosta uvedl, že příspěvek lze i v průběhu roku upravit dle potřeby, a na základě diskuse navrhl navýšení částky provozního příspěvku pro MŠ pro rok 2023 na částku 30 000 Kč. Další dotazy a připomínky nebyly vzneseny.

Návrh usnesení č. 15:

ZO projednalo a schválilo provozní příspěvek MŠ Hlincová Hora na rok 2023 ve výši 30 000 Kč měsíčně.

Protinávrh žádný – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 15 bylo schváleno

Usnesení č. 15:

ZO projednalo a schválilo provozní příspěvek MŠ Hlincová Hora na rok 2023 ve výši 30 000 Kč měsíčně.

BOD Č. 5) Projednání nabídky sběru textilu

Zastupitelé k této nabídce (TextilEco) dostali podklady mailem. Od r. 2025 je povinnost obcí zajistit sběr textilu pro své občany. Je pravdou, že nevyužitý textil končí často v komun.odpadu, kam nepatří. Jednou z možností jsou samozřejmě sbírky, do kterých se obec zapojuje, ale jedná se o nárazové akce.

Zastupitel Fousek jako odborník v této oblasti vyjádřil souhlas s pořízením kontejneru na textil a shledává konkrétně tuto nabídku jako solidní. Starosta zmínil, že i konstrukce nabízeného kontejneru vypadá bezpečně proti uvíznutí případných nenechavců. Zastupitel Fousek upozornil pouze na delší čekací lhůtu, jelikož tyto kontejnery nejsou skladem a musejí se vyrábět přímo na základě objednávky. Starosta uvedl, že pořízení kontejneru je bezplatné a uvažuje se o pořízení zatím 2 ks do staré části obce a na Kodetku, později snad i na Kodetku III, až bude připravena zpevněná plocha a bude tam větší zástavba. Další dotazy a připomínky nebyly vzneseny.



Návrh usnesení č. 16:

ZO projednalo nabídku firmy TextilEco a.s. na kontejnery pro sběr textilu v obci. Tuto nabídku obec využije. Protinávrh žádný – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 16 bylo schváleno

Usnesení č. 16:

ZO projednalo nabídku firmy TextilEco a.s. na kontejnery pro sběr textilu v obci. Tuto nabídku obec využije.

BOD Č. 6) Žádosti o dary a dotace

HOSPIC sv. Jana N. Neumanna o.p.s. - Starosta seznámil zastupitele s žádostí o dar ve výši 5000 Kč. Starosta zmínil, že v minulém roce jsme tento Hospic podpořili částkou 6000,-Kč. V diskuzi se zastupitelé shodli na poskytnutí daru i na navýšení požadované výše daru. Zastupitel J.Müller navrhl zvýšení částky daru na 10 000,- Kč. Další návrhy a připomínky nebyly vzneseny.

Návrh usnesení č. 17:

ZO projednalo a schválilo žádost o dar Hospice sv. Jana N. Neumanna ve výši 10 000,-Kč. Protinávrh žádný – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 17 bylo schváleno

Usnesení č. 17:

ZO projednalo a schválilo žádost o dar Hospice sv. Jana N. Neumanna ve výši 10 000,-Kč.

PREVENT 99 z.ú. - žádost o poskytnutí dotace společnosti PREVENT99. Starosta vysvětlil rozdíl mezi poskytnutím daru a dotace. V případě daru není poskytnutá finanční podpora směřována specificky a na její využití obec jako dárcce nemá vliv, v případě dotace je společnost vázána způsobem jak a k čemu poskytnutou peněžní podporu využije. Starosta uvedl, že společnost PREVENT99 se zabývá prevencí drogové problematiky ve společnosti na území celého Jč kraje.

Zastupitelka Müllerová zmínila, zda je tato problematika konkrétně v naší obci aktuální a zda by nebylo lepší se zaměřit více na jiné oblasti prevence.

Místostarostka Bláhová navrhla podpořit tuto žádost s tím, že problematika drogových závislostí má bohužel vzrůstající tendenci a týká se celé společnosti a nelze se vůči ní jako obec vymezovat. Uvedla, že konkrétně na jihu Čech, kde svou působností společnost PREVENT99 působí, je statistika výskytu drogové závislosti druhá nejvyšší v ČR. Dále zmínila, že společnost PREVENT99 a její činnost zná v rámci své profese ve zdrav. škole a je osobně přesvědčena, že její význam v protidrogové prevenci (primární i sekundární) má nezastupitelné místo.

Zastupitel J.Müller namítl, že dle jeho názoru je společnost PREVENT99 příliš velká a z dostupných informací není transparentně čitelné, jakým způsobem finanční prostředky jsou využívány. Místostarostka upřesnila, že společnost PREVENT99 zajišťuje v celém kraji střediska zázemí pro drogově závislé (základní životní potřeby - stravu, oblečení, zajištění hygieny), dále saturuje základní zdravotní prohlídky, psychologickou péči, práci sociálních pracovníků a streetworkerů, kteří distribuují sterilní stříkačky a jehly jako prevenci sekundárních onemocnění (HIV, hepatitidy), jejichž léčba je pro společnost mnohem nákladnější. Zastupitel Fousek zmínil potřebu doložení výkazu hospodaření popř. výroční zprávy pro poskytnutí finanční podpory.

Zastupitel P.Müller zmínil jako více účinné z jeho pohledu podpořit tento program formou akcí na základních školách, např. v Rudolfově. K této myšlence podpoření konkrétní akce (akcí) spíše než finanční podpory se připojili i další zastupitelé Hanus a Müllerová. Starosta doplnil a shrnul, že by pro obec tedy průchodná byla spíše cílená a konkrétní podpora lokální, např. formou společenských a sportovních akcí.

Návrh usnesení č. 18:

Zastupitelstvo obce projednalo žádost společnosti Prevent99 o poskytnutí dotace a rozhodlo se žádosti nevyhovět.

Protinávrh žádný – hlasování : 6 PRO, 1 PROTI (Bláhová), 0 ZDRŽEL – usnesení č. 18 bylo schváleno

Usnesení č. 18:

Zastupitelstvo obce projednalo žádost společnosti Prevent99 o poskytnutí dotace a rozhodlo se žádosti nevyhovět.

Dotační program Jihočeského kraje MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME

Starosta informoval o možnostech zapojení obce na těchto dotačních podporách obyvatelům. Informace k programům jsou dostupné na webu obce a na obecním úřadu.

Místostarostka následně vysvětlila, že se jedná od 2 dotační programy. Jeden je zaměřen na podporu dětí od 3 do 19 let, na podporu a kompenzaci úhrad pro účast dětí na školních a mimoškolních aktivitách. Druhý program



je zaměřen na podporu dětí od 0-3 (resp. 8 let) v podobě přídavku na dítě a na bydlení, v tomto případě při splnění podmínek je poskytována podpora 4000 Kč a je vyplácena JČK. Dále jde o podporu poživatelů důchodu, kteří nevyužívají pobytové a sociální služby a žijí samostatně (podpora 4000 Kč) nebo ve společné domácnosti (3000 Kč na člena). V tomto případě je spoluúčast obce, 50% podpory vyplácí JČK a 50% obec.

Obec v oblasti těchto dotačních programů hraje úlohu informační a zprostředkující. Starosta doplnil, že pokud budeme chtít, musíme se k tomuto dotačnímu programu jako obec přihlásit a hlavně potencionální náklady na podporu zahrnout do rozpočtu obce na příští rok. Starosta seznámil s přibližnými náklady, které by zapojení obce do tohoto programu představovalo s ohledem na počet a složení obyvatelstva obce (podle kalkulátoru JČK). Pro poživatele důchodů v naší obci byly orientačně vypočítané náklady na 142000 Kč celkem, tj. 71000 Kč by představoval spolupodíl obce). V případě dotačního programu pro podporu školních a mimoškolních aktivit dětí 0-3 + přídavky na dítě a bydlení je orientačně vypočítána částka na 28000 Kč, které by měl hradit JČK.

Dotační programy budou propláceny obcemi a dále pak proúčtovány s JČK. Pokud se obec do programu zapojí je tedy nutné v rámci rozpočtu počítat s částkou cca 170000,-, kterou by potencionálně bylo třeba vynaložit.

Zastupitel P.Müller sdělil, že osobně se zapojením do těchto dotačních programů nesouhlasí, jelikož je vnímá jako předvolební kampaň. Vysvětlil, že celý program bude pro JČK představovat částku přibližně 250 mil. Kč a z jednání zastupitelstva JČK ví, že aby tato částka mohla být zajištěna, budou muset být kráceny programy na podporu venkova ze 190 mil. Kč na cca 40 mil. Kč. Proto se zapojením do tohoto programu nesouhlasí a nechce upřednostňovat předvolební programy hejtmana na úkor krácení programů na rozvoj obce.

Zastupitelka Müllerová vyjádřila částečný souhlas s argumentací P.Müllera, avšak zdůraznila, že pokud jsme odmítli podporu činnosti společnosti PREVENT99 s tím, že chceme něco konkrétního pro děti a občany obce udělat, prostřednictvím tohoto programu máme příležitost. Zastupitelé Hanus, J.Müller a Fousek zapojení do programu podpořili. Místostarostka uvedla, že zatím OÚ zaznamenal jednotky občanů, kteří projeví zájem o tyto dotační programy.

Návrh usnesení č. 19:

ZO bere na vědomí vyhlášený dotační program JČK „My v tom Jihočechy nenecháme I a II“ a schvaluje

- a) zapojení obce HH do tohoto programu
- b) předběžné vyčíslení předběžných nákladů na realizaci dotačního programu ve výši 170000 Kč z rozpočtu obce
- c) předfinancování a spolufinancování programové podpory

Protinávrh žádný – hlasování : 6 PRO, 1 PROTI (P.Müller), 0 ZDRŽEL – usnesení č. 19 bylo schváleno

Usnesení č. 19:

ZO bere na vědomí vyhlášený dotační program JČK „My v tom Jihočechy nenecháme I a II“ a schvaluje

- a) zapojení obce HH do tohoto programu**
- b) předběžné vyčíslení předběžných nákladů na realizaci dotačního programu ve výši 170000 Kč z rozpočtu obce**
- c) předfinancování a spolufinancování programové podpory**

BOD Č. 7) Ostatní, různé

DPMČB - Informace o přípravě návrhu smlouvy o závazku veřejné služby v přepravě cestujících (DPMČB) na rok 2023 s tím že výše kompenzace v příštím roce by měla být 288000 Kč. Letošní kompenzace je 263000 Kč.

Okresní soud ČB - starosta informoval o žádosti Okresního soudu v ČB, který žádá obec o navržení kandidátů na pozice předsedících u OS ČB. Lze vznést návrhy bezúhonných občanů, kteří by měli zájem a splňovali požadovaná kritéria. Tyto návrhy musí pak schválit na ZO. Bližší informace starosta zašle zastupitelům mailem.

Rozpočtové změny - účetní obce informovala ohledně rozpočtu a rozpočtových změn - v nejbližší době pouze návrhy rozpisu rozpočtu, tzv. návrhy na změny paragrafu. Tento rozpis bude vyvěšen na webu obce. Dále účetní informovala, že výplatní pásky bude systém doručovat elektronicky.

Akce - v neděli 20.11. (17-19 hod) bude provedena sbírka pro diakonii Broumov. Dále v sobotu 26.11. předadventní setkání s pletením adventních věnců. Obě akce byly avizovány letáky do schránek. Rozsvícení vánočních stromů 27.11., tj. na první adventní neděli. Ve čtvrtek 1.12.2022 setkání s seniory, v pondělí 5.12. tradiční Mikuláš s čertem.



Obec
Hlincová Hora
Hlincová Hora 5, 373 71

ZÁPIS ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

STIBus - zastupitel P.Müller dotazuje na řešení školní dopravy (STIBus). Záležitostí se bude obec zabývat až po novém roce, do konce roku musí dořešit aktuálnější záležitosti - rozpočet, OZV, krizový plán obce.....

Různé - Zastupitel Fousek vznesl podnět ohledně opakovaného psího nářku, který se ozývá z nemovitosti č.p. 227. OÚ se věcí bude zabývat. Dále podnět týkající se využívání obec.pozemků pro stavební účely (materiál) - 1451/11 a část 1251/3. Starosta zmínil, že v prvním případě byla záležitost oznámena a bude řešena zpoplatněním dle příslušné OZV. Co se týká záboru části obecní komunikace, také oznámeno, neřešeno, jelikož se jednalo o malou část slepé ulice pouze k pozemku se stavbou, ale na základě tohoto podnětu věc dořeší, stejně jako část druhého pozemku. Dále zastupitel Fousek upozornil na velice výraznou barvu košů umístěných na cyklostezce. Starosta vysvětlil, že výrazná barva naopak lépe upozorňuje na jejich umístění a využití. Zastupitelka Müllerová se vyjádřila, že za ní signální barva košů je užitečná a to zvláště pro běžce a cyklisty za šera.

Dotazy hostů - Pan Strolený dotaz, zda a jak zastupitelé a účetní poskytují informace. Starosta uvedl, že informace jsou ze strany OÚ poskytovány pouze na základě dotazů dle zák. č. 106/1999 Sb. Místostarostka doplnila, že dotazy a odpovědi jsou pak zveřejňovány na webu obce.

Paní Strolená se dotázala předsedy KV P.Müllera, zda na základě zveřejněného reportu na FB z ustavujícího ZZO bude nadále v tomto způsobu informování na sociálních sítích pokračovat. Zastupitel P.Müller se vyjádřil, že o tomto uvažuje. V souvislosti s tím p.Strolená požádala, aby tedy bylo dbáno na zveřejňování informací bez chyb. P.Müller reagoval, že si není vědom chyby, ale pokud se tam objevila, nebyla záměrná a zajistí její opravu.

Další příspěvky od zastupitelů a hostů k projednání již nebyly vzneseny. Starosta poděkoval všem přítomným za účast a zasedání ukončil. Termín příštího zasedání zastupitelstva bude oznámen pozvánkou a vyvěšen.

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 20:06 hod.



Starosta obce : 

Zapisovatel : 

Ověřovatel : 

Ověřovatel : 

Zkratky:

ZZO=zasedání zastupitelstva obce

ZO=zastupitelstvo obce

HH=Hlincová Hora

OZV=obecně závazná vyhláška

RO=rozpočtové opatření

FV=finanční výbor

KV=kontrolní výbor

Vyvěšeno : 24.11.2022

Sejmuto: